

P E N G U M U M A N RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN PT INTAN BARUPRANA FINANCE Tbk

Dengan ini kami umumkan kepada Para Pemegang Saham PT INTAN BARUPRANA FINANCE Tbk (selanjutnya disebut "**Perseroan**"), bahwa Perseroan akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan untuk Tahun Buku 2017 (selanjutnya disebut "**RUPST**"), di Jakarta pada hari Senin, tanggal 14 Mei 2018.

Berdasarkan ketentuan Anggaran Dasar Perseroan dan Peraturan Otoritas Jasa keuangan No. 32/POJK.04/2014 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka, pemanggilan RUPST akan diumumkan dalam sedikitnya 1 (satu) surat kabar harian berbahasa Indonesia, yang berperedaran luas dalam wilayah Negara Republik Indonesia, Website Bursa Efek Indonesia dan Website Perseroan pada tanggal 20 April 2018. Pemegang saham yang berhak hadir dalam RUPST adalah yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 19 April 2018 pukul 16.00 WIB (selanjutnya disebut "**Pemegang Saham**").

Pemegang Saham Perseroan dapat mengusulkan mata acara rapat untuk dimasukkan dalam Agenda RUPST dengan ketentuan memenuhi persyaratan sebagai berikut: (i) telah diajukan secara tertulis kepada Direksi oleh 1 (satu) pemegang saham atau lebih yang mewakili 1/20 (satu per dua puluh) atau lebih dari jumlah seluruh saham dengan hak suara yang telah dikeluarkan Perseroan; (ii) telah diterima sekurang-kurangnya 7 (tujuh) hari sebelum tanggal pemanggilan RUPST, yaitu pada tanggal 13 April 2018 dan (iii) menurut pendapat Direksi, usul itu dianggap berhubungan langsung dengan usaha Perseroan dengan mengingat ketentuan lain dalam Anggaran Dasar Perseroan.

Jakarta, 5 April 2018 **PT Intan Baruprana Finance Tbk** *Direksi*